
**В Усть-Кутском районе арестован местный житель,
подозреваемый в особо тяжком преступлении**



15 марта 2015 года в квартире одного из домов по ул. Лесная в п. Янталь было обнаружено тело 60-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следователем СКР по результатам осмотра места происшествия было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Преступление было раскрыто по «горячим следам», сотрудниками полиции установлен подозреваемый. Им оказался 24-летний мужчина, уроженец Нижнеилимского района Иркутской области, проживавший в п. Янталь около 2 лет, ранее судимый за совершение убийства.

В ходе следствия подозреваемый дал признательные показания в совершении преступления,

пояснил, что нанес телесные повреждения потерпевшему табуретом по различным частям тела из личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры.

В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему грозит наказание до 15 лет лишения свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/905898>